

井喷,沪深大盘几乎涨停! 天哪,传说中的神话上演了!

暴涨

创7年来最大单日涨幅

受到降低印花税的利好刺激,4月24日沪深两市股指在大幅高开后呈现强势格局,盘中虽有回调,但收盘前最后一小时再度上扬以全日最高点附近报收,最终沪指大涨9.29%,创下自1996年底实施涨跌停制度后的第二大涨幅,也是近7年来最大单日涨幅。

昨天50ETF、180ETF、深100ETF、中小板ETF全部报收涨停,沪深两市基金指数分别上涨9.87%和9.79%,相比而言,中小板指数、深证综指表现略逊,涨幅分别为8.9%和8.7%;沪深B股指数涨幅分别为8.98%和7.09%。指数之间的细小差异也表明,在系统性机会面前,流动性好的大盘蓝筹股以及跟踪指数的ETF更容易遭到资金的哄抢。

昨天沪深两市的成交也急剧放大,表明场外资金迫不及待入场扫货。昨天沪市成交1958亿元,深市成交754亿元,较上一交易日放

大1倍以上。事实上,场外资金默默吸纳大盘蓝筹股已有一段时间。据统计,近一个月以来,蓝筹股中以中国人寿、中国平安、中信证券、招商银行为代表的金融股,遭到大资金的持续买入。此外,银行板块中的工行、建行也出现机构席位买入,特别是中金公司旗下营业部近几日出现连续买入的动向。

个股方面昨天几乎满堂红,两市仅有2家股票下跌。午后涨停股票大幅增加,由前市的一百多家增至近九百家,其中降低印花税的直接受益者券商股全线涨停。

针对后市,不少机构认为,在利好组合拳的刺激下,A股出现久违的放量井喷行情,投资者的入市热情激增,因此后市反弹行情仍可看高一线,不过,降低印花税毕竟不会改变上市公司的业绩状况,因此大盘在普涨之后将面临个股分化的局面,对于没有业绩支撑的品种,投资者要避免过度追捧。

快报记者 许少业

日期	最高	收盘	涨跌	涨跌幅(%)
2008-04-24	3593.20	3583.03	304.7	9.29
2008-02-04	4672.21	4672.17	351.40	8.13
2005-06-08	1118.69	1115.58	84.64	8.21
2002-06-24	1709.07	1707.31	144.59	9.25
2001-10-23	1670.74	1670.56	149.89	9.85
2000-02-14	1674.13	1673.94	138.94	9.05



昨天,众多股民开心不已

现场目击

人多得挤爆棚了!

前晚下调印花税的消息出台后,昨天很多股民一大早就赶到了证券公司,几乎所有的营业大厅都出现了人头攒动的热闹场景。

昨天上午10点左右,记者赶到大钟亭南京证券营业部。门口的轿车位、自行车位已经停得满满当当,看车的一位师傅告诉记者:“今天人多噢,像鸭子嘈塘一样,多长时间没这样热闹过了!”

记者看到,营业大厅里早已人头攒动,股民们喜笑颜开地谈论着手中几只股票涨停了。“我手上8只股票涨停了,你呢?”“我呀,也有4只涨停了。唉,再来七八天这样的行情就好了,手上股票才能解套呢!”

面对全盘暴涨,更多的股民悔得连连跺脚:“唉,早知道昨天铲点股票了!”“早上打了两个单子没追上,唉,动作慢点股票都买不着。”看着手上股票稳稳地挂在了涨停板上,不少股民安心地打起了毛衣,甩开了扑克。

股票涨了,股民心情也格外的好。电视台摄像记者小李昨天一踏进营业大厅就感受到了和以往不一样的气氛:“噢?怎么今天没有股民骂我?”而且让他很惊讶的是,头一次有股民很主动地拍拍他的肩膀跟他打招呼:“小伙子,

我手上8只股票涨停了!

我来来,以后股票涨了要来拍。

经常被拒绝采访的小李说,昨天第一次有了“受宠若惊”的感觉。

啃个烧饼等开盘

因为印花税下调重大利好的出台,昨天股市再现几乎全线涨停的神话。为了坚守“阵地”,昨天很多股民直接准备了盒饭带到证券大厅。记者看到,一位中年女股民中午干脆啃起两个干巴巴的烧饼,等待下午开盘。

“我家住中央门,早上没来得及准备带菜就赶过来看行情了。中午嘛,两个烧饼对付对付就行了。”这位女股民告诉记者,她是2000年入市的老股民了,前几年一直亏损,2006年、2007年这两年才赚了点钱,哪知道,这半年大跌又全贴进去了。

后悔之余,原本打算不再入市的李先生,又一次将资金搬回了股票账户。所在的营业部经理向记者介绍,昨天早上8时许,李先生就已来到营业部。楼下银行一开门,他快速将钱转到账户上。而这样的情况还不止一例,记者采访了多家营业部的经理,他们纷纷表示,客户的保证金在本周开始增加,而昨日极为明显。一位经理指出,这与近期新股发行数量的增加有一定关系。

新客户明显增加

记者在采访中发现,利好消息一出,又开始有不少市民开户入市。记者昨天下午在华侨路一家证券公司发现,有两位客户正在咨询如何开户。其中一

位填写资料后,很急迫地向工作人员:“今天开户今天还能买啊?啊!今天不能买啊?”

看着接近涨停的大盘,这位客户满脸都是焦急与失望。

忙取钱转入股市

某营业部大户室的李先生2005年入市,由120万元的初始资金,最多做到了1200万元,但在此轮下跌中损失惨重。上周五,终于忍不住市值缩水的痛苦,全部清仓了。“我当天就把账上剩余的700万元全部转出去了,打算几年之内不进股市,谁知道这周的利好一个接一个!”踏空之后,李先生的心情一时难以平静。

“早上我手上5只股票涨停呢,中午只有1个涨停了。”她告诉记者,自己套得深,即使大涨也没能解套,所以不会割肉出局。“下午再看着,有没有机会补点股票。”

“车上那名男子坐在驾驶座上,大腿上摆着一台笔记本电脑,目光炯炯,满脸兴奋,原来他正在无线上网炒股呢!”交警告诉记者,该男子当时一点都没觉得危险,还一个劲儿地说着“抛出去!”

高速交警对其违规停车的行为进行了严厉的批评教育,并按照规定,实施了罚款200元、记6分的处罚。快报记者 王海燕 陈刚

[相关新闻]

高速公路 停车炒股

昨天,一男子开车途经青岛高速公路淄博段时,竟然停车,用笔记本电脑无线上网炒股。结果,该男子为交易成功感到兴奋时,却换来了交警对他违章停车的200元罚款、记6分的处罚。

前日个股普涨,及盘后降印花税的政策出台,都为昨日A股市场的普遍大涨埋下伏笔。周四报复性的上涨是对前期恐慌性下跌的纠正。银河证券高级策略分析师李锋在接受记者采访时这样说。记者采访的几位资产管理业务负责人,都表示昨日个股普遍大涨在意料之中。

国信证券首席策略分析师汤小生表示,政府正在有序推出“救市组合拳”,从目前市场的表现来看,效果还是很明显的。昨日2700余亿成交额背后,正是资金的积极入市,市场信心正在逐渐恢复的过程中。

“红五月”可能到来

在这波报复性反弹之后,市场人士一致认为再出现像昨日一样的长阳可能性已经很小了。在接下来的两天,市场有可能经历普涨后进入震

[暴涨意味着什么]

新一轮大牛市启动了?

机构观点

9%认为是新一轮牛市; 91%认为是反弹,先看4000点,后面要看政策及经济数据



牛来了!

在印花税下调等利好的刺激下,昨日A股市场迎来久违的大涨。

对此,一些市场人士认为,短期个股在经历一波普遍大涨后,将有所分化,质地优良品种更受看好。

长阳早在意料之中

前日个股普涨,及盘后降印花税的政策出台,都为昨日A股市场的普遍大涨埋下伏笔。周四报复性的上涨是对前期恐慌性下跌的纠正。银河证券高级策略分析师李锋在接受记者采访时这样说。记者采访的几位资产管理业务负责人,都表示昨日个股普遍大涨在意料之中。

国信证券首席策略分析师汤小生表示,政府正在有序推出“救市组合拳”,从目前市场的表现来看,效果还是很明显的。昨日2700余亿成交额背后,正是资金的积极入市,市场信心正在逐渐恢复的过程中。

在这波报复性反弹之后,市场人士一致认为再出现像昨日一样的长阳可能性已经很小了。在接下来的两天,市场有可能经历普涨后进入震

股民观点

28%认为是新一轮牛市; 72%认为是反弹,先看4000点,后面要看政策及经济数据



不一定!

昨天大盘的井喷可谓振奋人心,一时间,多少股民神采飞扬,豪情万丈。那么,新一轮超级大牛市真的就此开始了吗?2006-2007年的精彩一幕又要火爆上演了?采访中,很多专家却没有这么乐观——

股指想创新高比较困难

中邮核心成长基金经理盛军昨日表示,我国经济增长并没有发生大的改变,所以可能原来过低抛售的局面会因为政策的变化而改变,但是股指想创新高还是比较困难。

“现在大盘蓝筹是主旋律,后面市场可能会有波动,但是蓝筹股估值仍有空间。所以市场上涨还没到位,只有到位了,市场上涨才会停顿。”他认为这波会有个像样的反弹行情,4000点应该能看到。

报复性反弹,后市要看政策

华林证券研究所副所长、股评家刘勘昨天表示,本轮暴涨只是报复性反弹,市场缺的并不是资金,而是人气和信心。但是单靠印花税本身还不能解决问题,后半段的政策“组合拳”如果上不来,此次暴涨跳空的缺口还是要“补上”的。如果“组合拳”能够继续推出,股指还要再往上去。快报记者 王海燕 陈刚

昨日盘点

最赚钱:QFII 最悲情:公募

面对这样的历史性长阳,偷着乐的当然是前期抄底的资金,包括QFII。据统计,近一个月以来,蓝筹股中以中国平安、中信证券、招商银行、中国人寿为代表的个股,遭到大资金的持续买入,其中包括QFII。此外,银行板块中的工行、建行也出现机构席位买入,特别是中金公司旗下营业部近几日出现连续买入。

但从目前来看,公募基金在近期的市场中再次扮演了悲情角色,他们不得不低卖高买,再一次把行情做反。快报记者 许少业



新款 2009 Acura RL 首次亮相北京国际车展

新款 2009 Acura RL 豪华轿车今日在北京国际车展首次亮相。2009 Acura RL 凭借强劲的新式发动机、升级的智能四驱系统、大胆创新的造型和更先进的电子技术等再次突破了运动、豪华和驾驶乐趣的极限,将成为运动豪华轿车的新典范。这款新车将于今年下半年在全国的Acura(讴歌)特约店面市。

●全新的发动机和变速箱
全新开发的3.7升V6发动机首次在进气门和排气门同时使用了VTEC机构,达到了苛刻的欧洲IV号排放标准,具有极高的燃油经济性。RL的发动机舱由于采用了新型的带有面板装饰,更显高档。并安装了新的环绕连续换挡模式的5速手自一体变速器,为驾驶员提供了比以往任何时候更显著驾驶乐趣

●更加进化的智能四驱系统 SH-AWD
独创的SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统)是一款蕴含“主动智能”的全轮驱动系统,可根据需求自动向四个车轮智能分配不同的动力,提供“随心所欲”的驾控乐趣。在湿滑路面加速时,更可与车辆稳定性辅助系统(VSA)共同作用,显著增强车辆的稳定性和操控性。

●改进的车身和底盘
采用了新式18英寸7辐轮毂轮胎,并与之配合采用前轮独立双叉臂及后轮多连杆悬挂系统,增进舒适性。2009 Acura RL有更改进的螺旋弹簧、更大直径的稳定杆、更加结实的副车架轴瓦和改良设计的转向齿条元件等。

●大胆、创新的外观/内饰设计
2009 Acura RL的外观不仅更加光彩夺目,并且具有出色的空气动力学特性。作为Acura(讴歌)的旗舰车型,2009 Acura RL进一步提升动感豪华的内饰设计风格,值得一提的是,采用了新式ASC(主动声音控制)降噪系统,通过主动释放反相位声源消除噪音,同时还使用了高科技设计的新隔音挡风玻璃,这些创新技术使得车内更加宁静。

●最高级别的安全性
2009 Acura RL采用Acura独创的先进承载式双向保护车身结构(ACE),并广泛使用高强度钢和重量较轻的铝质元件,使车辆结构超越传统的安全协议,并且控制了重量。为了增加安全性,前排座位安装有主动头部支撑系统,在车辆遭遇后部冲击碰撞时可以起到保护

如何掘金

哪里还能“挖一勺”?

1. 前期超跌股

中邮核心成长基金经理盛军认为,投资者还是应该关注银行、保险、证券、钢铁、煤炭等前期超跌的股票,“有些政策毕竟是针对股市,不是针对宏观经济的。”所以要关注受益经济增长的板块,一旦股市反弹肯定这些股票率先上涨,而防守型股票

如消费类股票的上涨可能会慢一点。他认为现在股民仓位太低也不对。从昨天盘面来看,有大资金入场,而这些资金是冲着对股市,不是冲着宏观经济的。”所以要关注受益经济增长的板块,一旦股市反弹肯定这些股票获利回吐时接住还是有投资机会的。

2. 电子网络创投板块

现代快报股王大赛“股王”王先生一直以做短线著称,他认为,基于中期反弹的判断,目前还是要看成交量的变化和板块轮动,超跌的蓝筹和业绩增长好

的上市公司将是关注的焦点,投资者可以重点关注电子网络、创投等板块。不过,板块的轮动将比较快,投资者需要注意持股时间不能太长。

[操作建议]

没抢到反弹的就算了

“反弹已经开始,抢到的已经获利,没抢到的就算了!”博时基金上海分公司副总经理方元昨天向记者表示,全球股市都是低印花税,中国股市低印花税只是正常化的表现,而此轮上涨也只是政策的表现,虽然有救市的原因在里面,但是跟牛熊的判断无关。因此,寻找投资机会,还是要根据宏观经济和市场运行的特点。

短线操作等待机会

华林证券研究所副所长、股评家刘勘昨天对记者表示,目前来看,投资者还是短线操作比较有利,特别是概念个股,必须要短线操作,而优质股相对可以长期持有。不过,由于政策仍然有众多的不确定因素,因此从长远的角度来看,投资者还要等待合适的机会。快报记者 王海燕 陈刚

新华时评

标本兼治 推动股市稳定健康发展

近几天来,一系列关于股市发展的重大举措密集出台。从规范限售流通股流通行为到强化基金公司的投资管理;

从下调股票交易印花税税率到公布证券公司监督管理条例和风险控制条例。人们注意到,“标本兼治”是这一系列政策的突出特点,旨在从根本上推动股市稳定健康发展。这些政策,是在中国股市近来出现较大调整的契机下出台的。自去年10月份以来,沪指从6100多点高位迅速下跌了约3000点,跌幅之大、之深均为十年所罕见。

股市前进中遇到的问题,需要在发展中解决。在市场低迷之时,出台下调股票交易印花税率等利好政策,能直接提振市场信心,符合市场的普遍合理预期,可谓推动股市稳定健康发展的有效之策。更值得重视的是,在本轮股市下跌中,不仅凸显出未股改前的股市存在的有些矛盾问题仍在延续,而且也出现一些新情况、新问题。这反映出中国股市仍然是“新兴加转轨”的市场特点。构建稳定健康发展的资本市场任重道远。我们要按照中央的决策和部署,坚持以科学发展观为指导,不断深化对资本市场发展和运行规律的认识,继续强化基础性制度建设和市场监管,维护公开公平公正的市场秩序,充分发挥市场机制的作用,推动资本市场稳定健康发展。新华社记者 张旭东 王宇

打开酷开TV 释放海量赛事

LO8RT系列

酷开TV, 08主角

创维酷开TV, 全面应用Full HD硬屏技术, 运动高清画质, 纤毫毕现。全球创先支持播放Rm/Rmvb网络赛事视频, 酷开直通车直通互联网下载节目, 无线WiFi自由链接IT设备, H.264高清可录随时暂停……众多领先优势, 只为让2008海量赛事尽收眼底。

用酷开TV看尽海量赛事的五大理由

- Full HD硬屏画质细腻度更清晰
- 全球创先支持播放Rm/Rmvb网络赛事视频
- 全球创先直通车直通互联网下载节目
- 无线WiFi自由链接IT设备, 共享资源
- 4264高清可录, 平日直播, 黄金精彩
- 4264高清可录, 平日直播, 黄金精彩
- 4264高清可录, 平日直播, 黄金精彩

购创维酷开TV, 获赠“酷开08遥控器”抽奖券, 详情请查询本活动官方网站: www.cooocaa.com(江苏当地商场创维专柜)。金三统一线机直连车热线: 400-6788-400 创维贵宾服务热线: 95105555

